
RAPORT DE IMPLEMENTARE  

,, Incluziune și acces în învățământul superior din domeniul științelor sociale” CNFIS-FDl-

2024-F0245– #IN SNSPA  

 

 

Școala Națională de Studii Politice și Administrative a implementat în calitate beneficiar proiectul 

,,Incluziune și acces în învățământul superior din domeniul științelor sociale” CNFIS-FDl-2024-

F0245– #IN SNSPA. 

Durata proiectului: aprilie – decembrie 2024 

Domeniul strategic de finanţare: Domeniul 1: Creşterea echităţii sociale, în vederea incluziunii 

sociale şi sporirii accesului la învăţământul superior 

Descrierea proiectului: Proiectul urmărește promovarea studiilor superioare și creșterea accesului 

la învățământul superior din domeniul științelor sociale pentru elevii proveniți din medii 

defavorizate (cu deosebire din regiunile Sud-Est, Sud și Sud-Vest), prin organizarea unei Tabere 

Urbane #IN NOVA, a unor sesiuni de instruire #IN IT1O și a unor campanii de orientare #IN 4 

Science. 

Detalierea principalelor activitati: 

A1.1 Organizarea primei ediții a taberei urbane #IN NOVA, organizată în București și dedicată 

liceenilor proveniți din medii defavorizate (cu deosebire din regiunile Sud-Est, Sud și Sud-Vest). 

Pe parcursul a șase zile, elevii vor participa la cursuri dedicate introducerii în cultura politică și 

administrativă și vor beneficia de vizite de studiu la autorități publice partenere SNSPA: de ex. 

INA, ANFP, AMR, Parlamentul României 

Au fost îndeplinite toate sub-activitățile prevăzute, conform calendarului proiectului: 

Rezultate obținute: 37 elevi participanți; 6 cursuri susținute; 1 comunicat de presă; 2 colaborări cu 

instituții (Parlamentul României și BNR); 1 broșură de prezentare #IN NOVA; grad de realizare: 

100% 

 

 



 

A1.2 Organizarea a două sesiuni de training #IN IT1O dedicate identificării și cultivării 

competențelor necesare studiului științelor sociale. Sesiunile se vor axa pe explorarea lumii digitale 

și a competențelor digitale necesare integrării pe piața forței de muncă. 

 

Rezultate obținute: 2 sesiuni de training organizate; 1 caiet de training realizat; grad de realizare: 100% 



A1.3 Organizarea a patru sesiuni de orientare #IN 4 Science dedicate dezvoltării competențelor de 

lucru în echipă și discurs public și introducerii în științele politice, administrative, comunicării și 

științelor economice. 

Rezultate obținute: 4 sesiuni de orientare organizate, 145 de liceeni participanți grad de realizare: 

100% 

A2.1 Realizarea și transmiterea periodică a unui e-newsletter personalizat, #IN SNSPA 2024 ediția 

Licență, către candidații înscriși, precum și către persoanele abonate: elevi de liceu, părinți sau 

cadre didactice din licee. Newsletter-ul va cuprinde Ghidul Admiterii, informații privind oferta 

educațională în domeniul științelor sociale și măsurile de sprijinire a candidaților provenind din 

medii defavorizate 

Rezultate obținute: 5 ediții Newsletter; 1 Ghid realizat; 1 comunicat de presă; grad de realizare: 

100% 

A2.2 Realizarea și transmiterea periodică a unui e-newsletter personalizat, #IN SNSPA 2024 ediția 

Masterat, către candidații înscriși, precum și către persoanele abonate: studenți, părinți sau cadre 

didactice din alte centre universitare. Newsletter-ul va cuprinde Ghidul Admiterii pentru 

programele 

Rezultate obținute: 4 ediții Newsletter; 1 Ghid realizat; 2 comunicate de presă, grad de realizare: 

100% 

A2.3. Realizarea unei campanii de informare prin Biroul Admitere SNSPA, privitoare la 

competențele obținute prin programele SNSPA, oportunitățile de carieră și testimoniale din partea 

absolvenților SNSPA 

Rezultate obținute: 800 pliante informative pentru studiile de licență; 400 pliante informative 

pentru studiile de masterat; 800 elevi informați; 400 studenți informați grad de realizare: 100% 

A3.1 Organizarea a patru sesiuni de orientare #IN Master dedicate identificării traiectoriilor de 

carieră pentru studenți, în special pentru cei din medii defavorizate 

Rezultate obținute: 4 sesiuni de orientare organizate, 4 chestionare, 4 cadre didactice implicate 

grad de realizare: 100% 



A3.2 Organizarea unei serii de 3 webinarii inspiraționale #IN VERO concentrate pe descrierea 

experiențelor personale ale unor absolvenți provenind din medii defavorizate și soluțiile 

identificate de a depăși obstacolele. Webinariile vor fi înregistrate și disponibile tuturor celor 

interesați pe canalul Youtube SNSPA. 

Rezultate obținute: 3 webinarii inspiraționale #IN VERO organizate. 

A4.1 Dezvoltarea, la nivelul SNSPA, a unei structuri dedicate oferirii de stagii de practică și 

internshipuri #IN SIDE, în special pentru studenții care provin din medii defavorizate. Oferta de 

stagii și internship-uri va viza completarea portofoliiilor profesionale ale studenților și va permite 

schimbul de experiență și conectarea inter-universitară. 

Rezultate obținute: 3 parteneriate cu instituții în vederea promovării stagiilor de practică / 

internshipurilor complementare, 1 Centrul #IN SIDE creat la nivelul Smart EDU HUB SNSPA. 

grad de realizare: 100% 

A4.2 Organizarea de 2 sesiuni de informare #IN SIDE privitoare la stagii de practică / internshipuri 

complementare ofertei universitare obligatorii 

Rezultate obținute: 2 sesiuni de informare, 100 studenți participanți, 1 comunicat de presă. 


